

TÁJÉKOZTATÓ A SZÜNIDEI GYERMEKÉTKÉZTETÉSÉRŐL

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket/Törvényes Képviselőket, hogy az önkormányzat szünidei gyermekétkéztetés keretében a szünet időtartamára a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést, valamint polgármesteri döntés alapján, a Hatos Ferenc Általános Iskola és AMI által elrendelt, a tavaszi szünet kezdő napját megelőző tanítás nélküli munkanapra konzerv készített a **bozzai** lakóhellyel vagy - ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik – **bozzai** tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű gyermekek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére ingyenesen biztosítja.

A szünidei gyermekétkéztetés időtartama a tavaszi szünetben **2020. április 9. és 2020. április 14.**, a Hatos Ferenc Általános Iskola és AMI tanítás nélküli munkanapja: **2020. április 8.**

A szünidei gyermekétkéztetés biztosításának időtartama:

A nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanulók számára a tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan, az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon - **2020. április 9-én és április 14-én** - valamint a Hatos Ferenc Általános Iskola és AMI által elrendelt, a tavaszi szünet kezdő napját megelőző tanítás nélküli munkanapon – **2020. április 8-án** – kérelemre biztosítja az önkormányzat a déli meleg főétkezést.

Az ebédet illetve a tanítás nélküli munkanapra biztosított konzerv készített Bozzai Község Önkormányzatának munkatársa viszi el az érintett gyermekeknek.

Az étel kiszállítására kizárólag akkor van lehetőség, ha a szülő/törvényes képviselő minden gyermekének 2 db névvel ellátott éthordót legkésőbb az étkezés megkezdését megelőző munkanap (első alkalommal 2020. április 8-án szerdán) 8.00 óráig eljuttat a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda konyhájára.

Az érintett szülőket, törvényes képviselőket írásban tájékoztattam, részükre a kérelemnyomtatvány is kézbesítésre került.

Vép, 2020. március 5.



dr. Hoós Anna Katalin

dr. Hoós Anna Katalin
jegyző